

# 1.7万个岗位现场烹制“就业盛宴”

2023年全省金秋招聘月活动在衡启动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 郑淑香) “就”在金秋，“职”面未来。10月10日,2023年湖南省金秋招聘月活动启动仪式暨现场招聘会将在蒸湘区万达广场盛大举行。

本次活动由省人社厅、省民政厅、省退役军人事务厅、省总工会、省工商联、衡阳市人民政府主办,省就业服务中心、衡阳市人社局、衡阳市民政局、衡阳市退役军人事务局、衡阳市总工

会、衡阳市工商联承办,旨在贯彻党中央、国务院关于稳就业和促进民营经济发展的决策部署,落实“两个毫不动摇”,推进高质量充分就业,帮助各类企业招工稳岗,支持各类劳动者求职就业。

活动现场设置了“企业招聘服务区、企业直播带岗区、人社政策咨询服务区、就业服务成果案例展示区、‘创响三湘·雁栖衡阳’展示区、职业指导服务区”六大专区,通过线上线下同步招

聘、展示分享、政策宣传、就业服务、线上直播等,多维度提升活动影响力、知晓率和覆盖面。

来自长株潭衡四地共203家企业现场招贤纳才,主要是重点产业链和先进制造业企业,包括蓝思科技、南岳电控、比亚迪、特变电工、镭目科技等一大批知名企业,覆盖了工程机械、智能制造、视频文创、医药物流等多个行业;提供职位860条、岗位17009个,其中衡阳

企业186家,提供职位765条、岗位13285个;来自长株潭的企业17家,提供职位95条、岗位3724个。省人社厅同步在“湘就业”平台上线金秋招聘月活动线上专区。

启动仪式上,先后举行了福利彩票福潮店创业大学生代表现场签约、10家创业担保贷款申请企业集体授信、衡阳市2022年度10家“稳岗扩岗优秀企业”授牌等仪式。

在2023年体操世界锦标赛女子平衡木比赛中

## “南岳妹子”获得巴黎奥运会“入场券”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雄飞)

日前,在2023年体操世界锦标赛女子平衡木比赛中,中国选手周雅琴以精湛优美的动作和稳定的表现获得亚军,成功获得巴黎奥运会“入场券”。

周雅琴出生于南岳区,2009年,3岁半的她开始进入衡阳体操训练中心训练,10岁进入湖南省体操队,并在2020年全国青少年锦标赛全国体操冠军赛中获得女子平衡木第一名。此外,她还在2021年获得中国

第14届运动会体操平衡木冠军,2022年7月成功入选国家体操队。

在10月2日举行的2023年体操世锦赛女子资格赛上,周雅琴展现出了卓越的实力和出色的技术水平,以第二名的好成绩晋级平衡木决赛,以第六名的好成绩晋级自由操决赛,成为本届世锦赛中国女队唯一首次参加世界大赛进入双单项决赛的选手。这也是中国队继2011东京世锦赛眭禄、姚金男后,时隔12年再度进入平衡木、自由操双决赛。



10月8日,中国选手周雅琴在颁奖仪式上。

精彩不断,吸引了现场观众阵阵欢呼声。

据了解,本场赛事是国家体育总局网管中心CTJ200积分的赛事,继6月开赛以来,将一直持续到12月份,每个月都会有一站比赛。

积分赛为网球少年们搭建了一个展示、交流、切磋的平台,对帮助孩子们体会和掌握技术起到了事半功倍的效果,有助于竞技水平的不断提升。通过该赛事脱颖而出的选手,累计积分排名越高,还将获得更多代表省级乃至国家出赛的机会。

的损害,从而导致眼睛干涩、异物感、眼睛疲劳、刺痒、短暂性视力模糊等不适症状的一类疾病,是目前非常常见的眼表疾病。

“轻闭眼2秒,紧闭眼2秒,睁眼再2秒……一次训练1分钟,一天做10次。”现场播放了干眼操教学视频,示范眨眼操动作。活动期间推出了有奖竞答环节,现场医护人员还为前来参加活动的市民免费做了眼健康检查,发现很大一部分都患有干眼症,曾一度使用眼药水来缓解。

张星慧指出,依赖眼药水治不好干眼症,部分眼药水中含有的防腐剂,还可能会对眼表角膜、结膜细胞等产生损害。“预防干眼,关键在于养成良好的用眼习惯。当眼部出现不适时,应及时就医,不能滥用眼药水。”

平突然想到,可以求助专业人士。于是,在一名从事手机销售工作的专业人士建议下,袁卫平先将手机中的电话卡取出,再装入自己的手机,然后用手机读取了电话卡中的通讯录,终于获得了失主亲友的联系方式。通过联系,失主马上致电给了工作人员。经信息核对,证实来电方唐女士正是手机的主人。原来唐女士以为手机丢失,就立即进行了挂失处理,所以一直没有电话呼入。唐女士感激地说,手机里存有大量客户资料,遗失了非常麻烦,本来以为找不到了,没想到在家里收到了湖南高速的“惊喜来电”。因唐女士已返回浙江台州家里,于是委托服务区工作人员用快递方式寄给她,于是便出现了文中开头的一幕。

## 违规设置“网红路牌”,拆!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

10月8日,市城市管理综合行政执法支队组织力量,依法依规拆除了违规占绿设置在广场路周边的3块“网红路牌”。

当日中午1时许,城管执法人员前往广场路调查发现,在广场路周边共设置了3块类似的占绿设置不规范“网红路牌”,“网红路牌”以蓝白、红白配色为主,且注明了方向,“想你的风吹到了苏眼井”等字样十分醒目,施工人员现场对占绿设置的“网红路牌”逐一进行了拆除。

“最近,一些‘煽情’引流的‘网红路牌’在我市城区多个地方出现。”市城市管理综合行政执法支队相关负责人表示,未经审批设置“网红路牌”属于违规行为,挤占绿地,必须予以取缔。今后,城管执法人员将进一步加大巡查力度,发现一起,依法依规查处一起。

珠晖区酃湖乡:

## 当好民意“代言人” 办好群众“暖心事”

衡阳晚报讯 (通讯员 唐兰荣)

“现在的日子过得越来越好,如果我接到‘12340’电话我一定耐心接听,如实回答和评价,为我们酃湖点赞!珠晖点赞!”10月10日,在珠晖区酃湖乡开展的平安建设、民意调查、禁毒、反诈、国安反恐、扫黑除恶集中宣传活动现场,一位接过宣传资料的村民告诉工作人员。

当天在酃湖乡宣传活动现场,酃湖乡与公安、法院、检察、司法等政法系统工作人员向过往群众热情宣讲民意调查的基本内容和重要意义,并利用展板介绍禁毒铲毒、打击电信网络诈骗、常态化扫黑除恶等工作。过往群众也是积极互动并领取环保袋和宣传彩页600份。

## 百余名网球小将挥拍对决

“博雅之星”青少年网球积分赛第四站举行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青)

近日,2023启迪药业古汉五维赖氨酸杯“博雅之星”青少年网球积分赛第四站比赛在博雅(国际)网球中心举行,来自全国各

地百余名青少年选手一决高下。

10月5日上午9点,比赛正式开始,网球少年们在赛场上奔跑跳跃,伴随着有力地挥拍动作,现场比分接连交替上升,场面扣人心弦,

## 滋润视野,成就千里远见

衡阳爱尔眼科医院举办“10·10干眼关爱日”活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 滋润视野,成就千里远见。为让全民重视干眼这一常见高发眼病,爱尔眼科自2020年发起“10·10干眼关爱日”活动以来,就一直全力守护着干眼人群的“闪亮明眸”。

爱尔眼科“10·10干眼关爱日”活动迎来“第四季”,10月10日,衡阳爱尔眼科医院作为“10·10干眼关爱日”活动分会场,线上线下同步本次活动,通过科普讲座、有

奖问答、干眼操教学等形式,向活动参与者普及科学防治观念,让市民朋友在家门口也能享受同步全国的干眼诊疗服务。

活动当天,衡阳爱尔眼科医院角膜及眼表专科主任张星慧围绕“干眼症的防治和护理”,详细地讲解了干眼症的定义、分类、防治等保健知识,给市民朋友带来一堂图文并茂的干眼防治课。她表示,干眼是指由于泪液的量或质的异常引起的泪膜不稳定和眼表面

浙江游客手机遗落高速服务区

## 热心工作人员巧寻失主

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 万娟) 10月7日,湖南高速集团衡阳分公司硫市管理所衡南服务区工作人员袁卫平、刘斌走进当地的顺丰快递营业点,将拾到的手机邮寄到失主指定的地址。失主收到手机后,多次发微信向工作人员表示感谢。

事情发生在9月4日上午,一名父亲带领着儿子将刚刚捡到的手机,交到正